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Закладам вищої освіти України 

 
 
Національне агентство послідовно реалізує державну політику у сфері 

кібербезпеки, звертає увагу на дотримання санкційного законодавства та 
здійснює заходи, що сприяють формуванню захищеного освітнього середовища.  

У зв’язку із тим, що Асоціація IT Ukraine звернулася до Національного 
агентства щодо проблеми використання українськими університетами 
програмної продукції, щодо якої застосовуються обмежувальні заходи (санкції), 
нами було проведено аналіз діяльності низки закладів вищої освіти (ЗВО).  

З’ясовано, що окремі ЗВО продовжують використовувати програмні 
продукти 1С або похідні від неї у навчальному процесі та здійснювати їх 
закупівлю, попри те, що до ТОВ «1С», яка надавала послуги щодо використання 
та обслуговування програмного забезпечення 1С згідно з Указом Президента 
України №133/2017, застосовуються обмежувальні заходи (санкції). 
Використання такого ПЗ несе загрозу для національної безпеки, суперечить 
державній політиці у сфері кіберзахисту, створює ризики витоку персональних 
та службових даних. 

Ураховуючи викладене, звертаємо увагу закладів вищої освіти на 
необхідність наступних дій: 

виключити програмні продукти країни-агресора з навчального процесу, 
зокрема 1С та похідні від неї; 

у жодному разі не закуповувати та не використовувати програмне 
забезпечення, що має російське походження або походження, пов’язане з 
державою-агресором; 

забезпечити використання в освітньому процесі сучасні безпечні 
альтернативи, зокрема українського виробництва; 

підвищувати рівень цифрової грамотності працівників у частині 
безпечного використання ПЗ, включаючи розпізнавання ризикованих 
програмних продуктів. 
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У разі порушення закладом вищої освіти вимог щодо невикористання 
програмного забезпечення, розробленого або пов’язаного з державою-
агресором, це матиме негативні наслідки за результатами зовнішнього 
забезпечення якості вищої освіти, які здійснює Національне агентство. 
 
 
Голова         Андрій БУТЕНКО 


